
Resultados Parciais do Projeto 
Total de Questionários Respondidos: 862 

Nº de Egressos por Curso
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Egressos por ano de formatura
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Egressos por sexo
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Quanto tempo houve entre a formatura e o início de sua atividade profissional? 
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Egressos por Cotas
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Distribuição dos Egressos por Atividade Profissional
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Egressos que trabalhavam durante a graduação
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Por que trabalham fora da área do curso?
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Em que tipo de organização você exerce sua atividade profissional?
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Como você obteve seu emprego atual?
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Qual é sua faixa salarial?
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Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?
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Órgão político (para quem está no emprego público)
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Qual o seu nível de satisfação na sua situação profissional atual no aspecto financeiro?
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Qual o seu nível de satisfação na sua situação atual, no aspecto social?
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As disciplinas teóricas/práticas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional? 
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O curso como um todo colaborou para seu desenvolvimento cultural e pessoal?
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Conceito atribuído aos Professores do curso concluído
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Realização de outro curso após a FFP
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Qual curso (para quem ainda continua)
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Nível de Pós realizado ou em andamento
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Contato com a FFP
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Conceito do curso que concluiu
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Especificação de Pós-Graduação
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Motivo da escolha pela FFP
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Você escolheria novamente a FFP para realizar seu curso?
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Quanto à assiduidade, você foi:
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QUanto ao envolvimento em atividades, você foi:
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Quanto à sua dedicação nos estudos, você pode afirmar que foi:
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Você, como aluno, foi:
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Você trabalhou na UERJ FFP como:
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Interesse de pós-graduação Latu Sensu
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Se teria interesse em cursar o mestrado na FFP e qual deles
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Recebeu alguma Bolsa de Estágio?
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